

În data de 8 aprilie 2022 a avut loc, în sediul Consiliului Județean Satu Mare **primul workshop** organizat în cadrul proiectului **AVC – Added Value for Cooperation in Stroke Situations**, cod proiect ROHU387.

La workshop au participat membri ai echipelor de management ale partenerilor, partenerii din Spitalul Județean Szabolcs-Szatmár-Bereg participând online.

Operatorul economic contractat pentru prestarea serviciilor de proiectare grafică și realizare materiale informative și de promovare a prezentat variantele de logo elaborate în prealabil, conceptul din spatele fiecărei variante, simbolurile și culorile folosite, etc.



În cadrul acestei întâlniri de lucru au fost analizate în total aproximativ 20 de variante elaborate.

Conceptii de logouri pentru proiectul ROHU 387 „AVC - Added Value in Cooperation for stroke situations”

Se recomandă ca varianta „Căminul de sănătate” proiectului ROHU 387 „AVC - Added Value in Cooperation for stroke situations”, cod proiect ROHU 387, să realizeze un număr de 11 concepte de logouri pentru proiect care vor fi evaluate în cadrul programului de evaluare a proiectelor informative și de promovare.

În continuare va prezentați logourile realizate ca o scurtă aplicație referitor la conceptele grafice.



MODELUL 1. Grafică reprezintă Casa sănătății ca fiind un spațiu cu elemente tipice în zona rezidențială și un spațiu în forma de cămin. Căminul reprezintă căminul dispozițional celor doi țări participări la proiect, România și Ungaria.



MODELUL 2. Grafică simbolizează căminul integrat de la segmentul românesc în același spațiu, asigurând operațional proiectului.



MODELUL 3. Este modelul 2 cu prezența și simbolistica căminului este detaliat cu text în culorile roșu, verde, galben, albastru, în funcție de segmentul de țară și zona proiectului.



MODELUL 4. Căminul este protejat cu un scut.



MODELUL 5. Căminul este protejat cu un scut pe care se regăsește simbolul internațional al accidentării vasculare cerebrală, în funcție de țară.



MODELUL 6. Căminul este prezentat grafic cu o porțiune de cămin care reprezintă accidentarea vasculară.



MODELUL 7. Grafică simplă în forma unei curbe.



MODELUL 8. Grafică simplă în forma unei curbe centralizate în căminul proiectului.



MODELUL 9. Căminul este prezentat grafic prin două țări și o porțiune de cămin care reprezintă accidentarea vasculară.



MODELUL 10. Căminul este prezentat grafic prin prezența, cu o segment care reprezintă accidentarea vasculară centrală și distală în funcție de țară.



MODELUL 11. Această grafică reprezintă elementul vascular central în forma unui copac verde.

Dintre variantele prezentate participanții au ales varianta de logo de mai jos, care va fi folosit în continuare pe materialele de vizibilitate ale proiectului



Perioada de implementare a proiectului este: 01.02.2020 – 31.07.2022.

Partnership for a better future